



La Pista, Sempach Speisekarte

https://speisekarte.menu

Bahnhofstrasse 17, 6203 Neuenkirch, Switzerland, Swiss Confederation, Sempach Station +41414670117 - https://www.lapista.ch/







Eine umfangreiche Speisekarte von La Pista, Sempach aus Sempach Station über alle 8 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was User an La Pista, Sempach mag: Der einzige Grund, warum ich diesem Restaurant keine fünf Sterne gebe, ist, dass dort nur Bargeld akzeptiert wird. Und das ist heutzutage etwas ungewöhnlich und nicht sehr kundenfreundlich. Natürlich können sie Speisen und Getränke etwas günstiger anbieten, auch weil sie das Kartenlesegerät nicht benötigen. Das Essen ist ausgezeichnet und der Service ist sehr freundlich. Weiterlesen. Bist Du auf der Suche nach köstlichen Leckereien? Im La Pista, Sempach findest du magische Desserts, die deine Gelüste bestimmt sättigen werden, auch die knusprig krosse Pizza, die traditional im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Unsere extensive Vielfalt an Getränken versorgt jeden Geschmack mit dem Passenden.

La Pista, Sempach Speisekarte



Pizza

PIZZA RUSTICA

Calzone

CALZONE

Türkische Spezialitäten

KEBAB

Toppings

TOPPINGS

Shaorma

DÖNER KEBAB

Kaffee

KAFFEE

Salate

SALAT

CAPRESE

Alkoholfreie Getränke

MINERALWASSER

WASSER

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

Verwendete Zutaten

CHILI

SCHINKEN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



La Pista, Sempach Speisekarte



La Pista, Sempach

Bahnhofstrasse 17, 6203 Neuenkirch, Switzerland, Swiss Confederation, Sempach Station Öffnungszeiten:

Mittwoch 10:00-23:00 Donnerstag 10:00-23:00 Freitag 10:00-23:00 Samstag 10:00-23:00 Sonntag 10:00-22:00 *≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu